Indicatori livello carburante e sensori

Fuel Level Gauges & Sensors




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
TVIEL FUEL LEVEL GAUGES

G31114 - 6 screws (860,3 mm) fixation sensor with fuel lines

VA YA
B TIPO PV.C. GRIGIO #7 mm - L=240%5 mm ¢ IMEL G31114 mm/aa )
TYPE PV.C. GREY @7 mm - L=2401S mm ¢ IMEL. G31114 mm/yy >
71
47. CAVO P.V.C. 075 mm® - NERO (POS.3)

WIRE P.V.C. 0.7S mm® - BLACK (POS.3)

1H CAVO P.V.C. 0.75 mm® - ARANCIO (POS.2)
WIRE P.V.C. 0.75 mn® - ORANGE (POS2)

24022
CAVO P.V.C. 0.75 mm® - VERDE/NERO (POS.1
/( WIRE P.V.C. 0.75 mm® - GREEN/BLACK (POS.DD
O O
r3‘5 /\ Y is

CONNECTORS: AMP SUPERSEAL 282105-1
\‘ rl (with compressed gasket> TERMINALS: AMP 282109-1

1
|
* SEALING: AMP 281934-2

3 u]r‘ i

y ?C CONNETTORE: VISTA “C”

CONNECTOR: “C” VIEW

[l

7
|
(with relaxed
gasket>

]

ol
ol

ol

Lris

Ling Lasp

=

TAPPO: VISTA "A”
BOTTOM PLUG: "A” VIEW

Lris 315 mm
Lasp| 374 mm
Lrit 32 mm

@/ _lgiples N\ Fitro Rexix02x02 - INOX 304
Filter R2x1x02x0.2 - Stainless steel

\
1
‘ 70 Ling 374 mm
\

5

FLANGIA: VISTA "B”
FLANGE: “B” VIEW

Guaina_esterna alla resina
Sheath out of resin
Cavl annegatl In resina

Cables drown in resin COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

Area resinata
Sealed zone

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W
+Vcc 12+14 V

2 ARANCIO
ORANGE

3 NERO
BLACK

VERDE/NERD
GREEN/BLACK
1

Bockflow

25.5
MASSA COMUNE
GROUND
X° 50° [Le quote degli angoli sono indicative -
Ye 30° |Angle dimensions are approximote




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES

G31114 - 6 screws (860,3 mm) fixation sensor with fuel lines

DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION Q1Y MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 Alluminio ew-6060 t6
Gauge body Aluminium ew-6060 t6
) Flangia 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Flange Pa66 glass reinforced Black color
3 Guarnizione interna 1 Viton Colore nero
Internal gasket Viton Black color
4 Tappo 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Bottom plug Pa66 glass reinforced Black color
5 Galleggiante 1 Pa espansa Colore naturale
Float Pa expanded Natural color
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 Fra Doratura
Printed circuit Frd Gold plating
8 Guarnizione esterna 1 Nbr70 resistente ai combustibili | Colore nero
External gasket Nbr70 fuel resistance Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio zincato
Suction/backflow Steel with zinc protection
10 Tubo aspirazione/ritorno ) Pa11-¢10x8 Colore nero
Suct./Backflow tube Pa11-¢10x8 Black color
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resistance Imax
[0] [Ma]
From [mm] To [Mm]
1 0,0 64,0 525+1,75 145
2 64,0 109,0 2525+2,75 100
3 109,0 151,5 45,25+3,75 100
4 1515 166,0 65,25+4,75 70
5 166,0 180,5 75,25 +5,25 70
6 180,5 195,0 90,50 6,00 70
7 195,0 209,5 105,25 £ 6,75 70
8 209,5 220,0 120,50 £7,50 70
9 220,0 230,5 135,50 + 8,50 70
10 230,5 241,0 150,50 £ 9,00 70
1 241,0 256,5 170,50 + 10,00 70
12 256,5 284,0 190,50 + 11,00 70
13 284,0 317,0 223,75+ 12,75 55
14 317,0 349,0 270,50 15,00 45
15 349,0 374,0 332,75+ 18,25 40
3740 <- |LING
3890 <- |LTOT
3150 <- |LRIS




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
TVIEL FUEL LEVEL GAUGES

G31134 - 6 screws (860,3 mm) fixation sensor with fuel lines

VA YA
B TIPO PV.C. GRIGIO #7 mm - L=240%5 mm ¢ IMEL G31114 mm/aa )
TYPE PV.C. GREY @7 mm - L=2401S mm ¢ IMEL. G31114 mm/yy >
71
47. CAVO P.V.C. 075 mm® - NERO (POS.3)

WIRE P.V.C. 0.7S mm® - BLACK (POS.3)

1H CAVO P.V.C. 0.75 mm® - ARANCIO (POS.2)
WIRE P.V.C. 0.75 mn® - ORANGE (POS2)

24022
CAVO P.V.C. 0.75 mm® - VERDE/NERO (POS.1
/( WIRE P.V.C. 0.75 mm® - GREEN/BLACK (POS.DD
O O
r3‘5 /\ Y is

CONNECTORS: AMP SUPERSEAL 282105-1
\‘ rl (with compressed gasket> TERMINALS: AMP 282109-1

1
|
* SEALING: AMP 281934-2

3 u]r‘ i

y ?C CONNETTORE: VISTA “C”

CONNECTOR: “C” VIEW

[l

7
|
(with relaxed
gasket>

]

ol
ol

ol

Lris

Ling Lasp

=

TAPPO: VISTA "A”
BOTTOM PLUG: "A” VIEW

Lris 315 mm
Lasp| 374 mm
Lrit 32 mm

@/ _lgiples N\ Fitro Rexix02x02 - INOX 304
Filter R2x1x02x0.2 - Stainless steel

\
1
‘ 70 Ling 374 mm
\

5

FLANGIA: VISTA "B”
FLANGE: “B” VIEW

Guaina_esterna alla resina
Sheath out of resin
Cavl annegatl In resina

Cables drown in resin COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

Area resinata
Sealed zone

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W
+Vcc 12+14 V

2 ARANCIO
ORANGE

3 NERO
BLACK

VERDE/NERD
GREEN/BLACK
1

Bockflow

25.5
MASSA COMUNE
GROUND
X° 50° [Le quote degli angoli sono indicative -
Ye 30° |Angle dimensions are approximote




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES

G31134 - 6 screws (860,3 mm) fixation sensor with fuel lines

DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION Q1Y MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 Alluminio ew-6060 t6
Gauge body Aluminium ew-6060 t6
) Flangia 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Flange Pa66 glass reinforced Black color
3 Guarnizione interna 1 Viton Colore nero
Internal gasket Viton Black color
4 Tappo 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Bottom plug Pa66 glass reinforced Black color
5 Galleggiante 1 Pa espansa Colore naturale
Float Pa expanded Natural color
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 Fra Doratura
Printed circuit Frd Gold plating
8 Guarnizione esterna 1 Nbr70 resistente ai combustibili | Colore nero
External gasket Nbr70 fuel resistance Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio zincato
Suction/backflow Steel with zinc protection
10 Tubo aspirazione/ritorno ) Pa11-¢10x8 Colore nero
Suct./Backflow tube Pa11-¢10x8 Black color
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resistance Imax
(01 [Ma]
From [mm] To [Mm]
1 00— 383 525+225 145
2 383 | —> 65,6 25254325 100
3 65,6 | — 93,6 45,25+ 4,25 100
4 93,6 | —> 121,6 65,25 +5,25 70
5 1216 | —» 154,1 80,50 + 6,00 70
6 1541 | —> 186,1 100,50 +7,00 70
7 186,1| —» 218,1 120,50 + 8,00 70
8 2181 | —» 250,1 135,50 £ 9,00 70
9 2501 | —> 270,1 150,50 £ 9,50 70
10 270,1| —» 290,1 170,50 + 10,50 70
1" 290,1| —» 310,1 190,50 £ 11,50 70
12 3101 | —> 330,1 210,50 + 12,50 70
13 330,1 | —> 359,6 237,50 + 14,00 60
14 3596 | —» 390,1 284,75 +16,25 45
15 390,1| —» 415,6 331,75+18,75 45
4156 | —» Ling
3556 | —» Lris
4156 | —> Lasp
320 | —> Lrit




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

TIPO P.V.C. GRIGIO #7 mm - L=240%5 mm ¢ IMEL. G31835 mese/anno >

705 TYPE P.VC. GREY @7 mm - L=240%5 mm ( IMEL. G31835 month/year >
41 CAVO P.V.C. 075 mm? - NERO CPOS.3>
WIRE PV.C. 0.75 mm? - BLACK (POS.3)
2y, CAVO P.V.C. 075 mm? - ARANCIO (POS.2)
Idd WIRE P.VC. 075 mm? - ORANGE (POS.2>
5 4053 CAVO P.V.C. 075 mm? - VERDE/NERO ¢POS1>
i — l VIRE PV.C. 0.75 nm? - GREEN/BLACK <POS.>
6Di5
1 (with compressed gasket)
r €2t
o
3 CONNECTORS: AMP SUPERSEAL 282105-1
r‘et(nv;gg ] | TERMINALS: AMP 2821091
gasket) @ _ SEALING: AMP 281934-2
b
/@ CONNETTORE: VISTA “C”
N CONNECTOR: “C" VIEW
- Lris*4
N Ling™
\@ 321
TAPPO: VISTA “A”
BOTTOM PLUG: "A” VIEW
LO©
335
Ling 373 mm
Lris | 3165 mm
% //A//
FLANGIA: VISTA "B” COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
FLANGE: "B” VIEW EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W
+Vcc 12+14 V

Guaina_esterna alla_resina
Sheath out of resin
2 ARANCIO
Cavi annegati in resina ORANGE <
Cables drown in resin
3 NEROD < |

VERDE/NERO
GREEN/BLACK

1

Area resinata
Sealed zone

MASSA COMUNE
GROUND
—

v



INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION Q1Y MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 Alluminio ew-6060 t6
Gauge body Aluminium ew-6060 t6
) Flangia 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Flange Pa66 glass reinforced Black color
3 Guarnizione interna 1 Viton Colore verde
Internal gasket Viton Green color
4 Tappo 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Bottom plug Pa66 glass reinforced Black color
5 Galleggiante 1 Pa espansa Colore naturale
Float Pa expanded Natural color
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 Fra Doratura
Printed circuit Frd Gold plating
Guarnizione Nbr70 resistente ai combustibili
8 Gasket ! Nbr70 fuel resistance Hardness 70:+ 5 Sh.A
9
10
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resistance Imax
[0] [Ma]
From [mm] To [Mm]
1 0,0 53,0 1,00+ 1,00 350
2 53,0 90,7 3,00+1,50 300
3 90,7 118,0 7,15x1,75 205
4 118,0 144,0 12,50 £2,00 145
5 144,0 163,3 17,00 £ 2,50 145
6 163,3 182,6 21,75+2,75 145
7 182,6 201,9 26,25+2,75 145
8 201,9 21,2 31,00+ 3,00 145
9 2212 2419 3575+3,25 145
10 2419 262,6 40,50 + 3,50 145
1 262,6 2833 45,25+3,75 145
12 2833 304,0 50,00 + 4,00 145
13 304,0 321,0 5475+4,25 145
14 321,0 348,0 59,50 £ 4,50 145
15 348,0 373,0 66,50 + 5,00 120
3730/ <- |LING
3880 <- |LT0T
3165| <- |LRIS




TIPO P.V.C. GRIGIO @7 mm - L=240%5 mm C IMEL G31137

mm/aa )

TYPE P.V.C. GREY @7 mm - L=240%5 mm ¢ IMEL.

G31137 nn/yy >

CAVO P.V.C. 075 mm?

INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

NERO (POS.3>

WIRE P.V.C. 0.75 mn?

CAVO PV.C. 075 mm?

BLACK (POS.3

ARANCIO <POS.2>

WIRE P.V.C. 0.75 mm®

ORANGE (POS.2)

15
240 CAVO P.V.C. 075 mm® - VERDE/NERO ¢POS.1>
O/‘/ "O\ WIRE P.V.C. 0.75 mm? - GREEN/BLACK (POS.D)
r3‘5 /\ »—)J 60%5
I ] 3le|1
F ! ] ) CONNECTORS: AMP_SUPERSEAL 282105-1
7. 1 (with compressed gasket) TERMINALS: AMP 282109-1
7J ‘ ( \‘ ( SEALING: AMP 281934-2
(with r‘ELainJ ’J ’@ 14 H
gasket) @ Lnit
T ‘ ?//C// CONNETTORE: VISTA “C”
(&—! CONNECTOR: “C” VIEW
@, Lris
14 +4
Ling Lasp
: m
TAPPO: VISTA "A”
|| BOTTOM PLUG: "A” VIEW
BN
O | | 7 Ling | 290 mm
| Lris 262 mm
| Lasp 290 mm
% Lrit 32 mm
@/ Aol Filtro Rexix0.2x0.2 - INOX 304
Filter RexIx0.2x02 - Stainless steel © |
T et

] 5‘$5$

$2.5
4x)
FLANGIA: VISTA “B”
FLANGE: "B” VIEW S5
A

Guaina_esterna alla_resina
Sheath out of resin
Cavi annegati in resina
Cables drown In resin
Area resinata
Sealed zone

Bockflow

COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

SPIA RISERVA - 12V 3W

RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3w

+Vcc 12+14 V

VERDE/NERO
GREEN/BLACK
1

2 ARANCIO
ORANGE

3 NERO
BLACK

%

#5.5
MASSA COMUNE
X° 50° [Le quote degli angoli sono indicative -
Ye° 30° [Angle dimensions are approximate




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION QTy MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 Alluminio ew-6060 t6
Gauge body Aluminium ew-6060 t6
) Flangia 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Flange Pa66 glass reinforced Black color
3 Guarnizione interna 1 Viton Colore nero
Internal gasket Viton Black color
4 Tappo 1 Pa66 rinforzato vetro Colore nero
Bottom plug Pa66 glass reinforced Black color
5 Galleggiante 1 Pa espansa Colore naturale
Float Pa expanded Natural color
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 Fra Doratura
Printed circuit Frd Gold plating
8 Guarnizione esterna 1 Nbr70 resistente ai combustibili Colore nero
External gasket Nbr70 fuel resistance Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio zincato
Suction/Backflow Steel with zinc protection
10 Tubo aspiraz./Ritorno ) PA11-@10x8 Colore nero
Suct./Backflow tube PA11-@10x8 Black color
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resistance Imax
[0] [Ma]
From [mm] To [Mm]
1 0.0 —» [412 525+2.25 145
2 412 —» |559 2525+3.25 100
3 559 —» [733 4525+4.25 100
4 733 —» [90.7 65.25+5.25 70
5 90.7| —» |108.1 75.25+5.75 70
6 108.1| —>» [125.5 90.25+6.25 70
7 1255 —» | 1429 105.25+7.25 70
8 1429 — |160.3 120.50 + 8.00 70
9 1603 | —» [177.7 135.25+8.75 70
10 1777 —» |195.1 150.50 +9.50 70
1" 1951 —» | 2125 170.50 + 10.50 70
12 2125 —» |229.9 190.50 +11.50 70
13 2299 —» |2474 223.50 +13.00 55
14 2474 —» |265.0 270.50 +15.50 45
15 2650 —» |290.0 332.50 +18.50 40
290.0| —>» |Ling
2620 —>» | Lris
2900 —» |Lasp
320| —» | Liit




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

71.5%L TIPO P.V.C. GRIGID #7 nn - L=140%5 mn ¢ IMEL. G31211-01 mese/anno >
TYPE P.V.C. GREY ®7 nm - L=140%5 mm ( IMEL. G31211-01 month/yeor >
71
485
CAVO P.V.C. 075 mm? - ARANCIO (POS2)
47.8 WIRE P.V.C. 0.75 mm? - ORANGE (POS2)
{f CAVO P.V.C. 0.75 mmz - NERO (POS.3)
ﬁ’*’*’*’*"//7/7’7’7’7’7’7’* WIRE P.V.C. 0.75 mm? - BLACK (POS.3)
140 2 CAVO PV.C. 075 mm? - VERDE/NERD (POS.D
WIRE P.V.C. 0.75 mm2 — GREEN/BLACK (POS.D>
14 3
z CONNECTORS: DEUTSCH DT04-3P
i % RETAINER: DEUTSCH W3P
‘ E1 \ 0-jino 5.94x3.53 TERMINALS: DEUTSCH 1060-16-0122
! i NBR type
‘ “ PAlL tube - ex8
! ‘ Suction/Backflow
|
Ol
‘ | //C//
| ‘ Lrist4
! ‘ CONNETTORE: VISTA “C”
|
Ll | CONNECTOR: “C” VIEW
i
2 ‘ 1! Lrit*4 [tot*4
| |
‘ ‘ Cable ties 1
| ‘ Black color
! Lasp*4
T
<:> | [
!
) ypn
| e eve— TAPPO: VISTA A’
©)— BOTTOM PLUG: “A* VIEW
i ‘ Lris | 455 mm
|
e ‘ Lasp| 580 mm
@/ ‘ Lrit | 510 mm
J FILTRO 2x1 0.2x0.2 — INOX 304
P14 FILTER 2x1 0.2x0.2 — STAINLESS STEEL
FLANGIA: VISTA “B” COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
FLANGE: “B” VIEW EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

Guaina esterna alla resina
Sheath out of resin

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W

Etichetta blu Aspirazione +Vee 12414 V
Blu lobel asprozione
Suction

Area resinata

Sealed zone

Cavi annegati in resina
ables drown in resin

N°6 fori 853 o 60°
N°6 holes @ 5.3 each 60

u
- ) [ E
| 2 ARANCIO
ORANGE
4 Yo VERDE/NERDO
/ GREEN/BLACK
3 NERO
BLACK
N o8- 7 L
85
P~ /
MASSA COMUNE
——603—m Ritorno GROUND
Backflow —
76.5 v

79.8

X®| ~0°|Le quote degli angoli sono indicative

Y°| ~0°|Angle dimensions ore approximate




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION QTy MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 PVC Colore nero
Gauge body PVC Black color
Guarnizione Mescola TB2-71 (Tipo NBR
2 Gasket ! Mixture TB2-71 ((NBpR Type; Hardness 705 5h.A
3 Guarnizione interna 1 Viton
Internal gasket Viton
4 Tappo 1 PVC Colore grigio
Bottom plug PVC Grey color
5 Galleggiante 1 Pa espansa
Float Pa expanded
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 Fra Doratura
Printed circuit Frd Gold plating
8 Flangia 1 PA6 30% rinforzato vetro Colore nero
Flange PA6 30% glass reinforced Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio tropicalizzato
Suction/Backflow Steel with wether protection
10 Controflangia 1 FeP02 Tropicalizzato
Top flange FeP02 With wether protection
Specifiche tecniche
Technical specifications
Livello Resistenza_ in uscita Max corrente ammessa
e Sender unit output Max current intensity
(1] [mA]
1 FULL 45<R<6.5 145
2 235<R<275 100
3 425<R<485 100
4 3/4 61.5<R<69.5 70
5 71.0<R<80.0 70
6 85.0<R<955 70
7 99.5<R< 1115 70
8 HALF 1M3.5<R<127.0 70
9 128.0<R<143.0 70
10 142.5<R<159.0 70
1" 161.5<R < 180.0 70
12 1/4 180.5 <R <201.0 70
13 211.5<R< 2355 55
14 256.5 <R <285.0 45
15 EMPTY 315.5 <R <350.0 40




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

TIPO P.V.C. GRIGIO #7 mm - L=140%5 mm ¢ IMEL. G31603 mese/anno >

TYPE P.V.C. GREY 87 mm - L=140%5 mm ¢ IMEL. G31603 month/year >

CAavO P.V.C. 0.75 mm2 - NERD <POS.3)
WIRE P.V.C. 075 mm2 - BLACK (POS.3)>

CAVO P.V.C. 0.75 mm2 — ARANCIO (POS.2>

WIRE P.V.C. 0.7S mm2 - ORANGE (POS.2>

CAavO P.V.C. 0.75 mm2 - VERDE/NERO <POS.1>
WIRE P.V.C. 0.75 mm?2 - GREEN/BLACK <POS.I>

/1
]
/1
L —
140%
—T 757
O0-Ring 5.94x3.53
NBR t
ype Lrits4

PA12 tube
Suction 810x8
Backflow #8x6

6015
€le|t
CONNECTORS: AMP SUPERSEAL 282105-1
TERMINALS: AMP 282109-1
// SEALING: AMP 281934-2

CONNETTORE: VISTA “C”
CONNECTOR: “C” VIEW

FLANGIA: VISTA “B”
FLANGE: "B” VIEW

N°6 fori #5.3 a 60°
N°6 holes # 53 each 60°

Aspirazione =7
Suction ®7

X

40°

Yo

n.p.

Le quote degli angoli sono indicative

Angle dimensions are approximate

Ltott4 Lasp®4
321
TAPPO: VISTA "A”
BOTTOM PLUG: “A” VIEW
\ % Ltot| 466 mm
g 100 |Lasp| 466 mm
K:I//,/ Lrit 100 mm
14 E
COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
EXTERNAL ELECTRICAL SHEET
Guaina_esterna alla_resina SPIA RISERVA - 12V 3w
Sheath out of resin RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3w
+Vee 12414 V
2 ARANCIO @
ORANGE
Ritorno VERDE/NERD
BockFlow GREEN/BLACK
3 NEROD
BLACK
35
MASSA COMUNE
v



INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION Q1Y MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 Alluminio
Gauge body Aluminium
Guarnizione Mescola TB2-71 (tipo NBR
2 Gasket ! Mixture TB2-71 ((NER type)) Hardness 705 5h.A
3 Guarnizione interna 1 Viton
Internal gasket Viton
4 Tappo 1 Pa6 30% rinforzato vetro Colore nero
Bottom plug Pa6 30% glass reinforced Black color
5 Galleggiante 1 Pa espansa
Float Pa expanded
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 Fra Doratura
Printed circuit Frd Gold plating
8 Flangia 1 Pa6 30% rinforzato vetro Colore nero
Flange Pa6 30% glass reinforced Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio tropicalizzato
Suction/backflow Steel with wether protection
Filtro Inox 304
10 ) 1 Inox 304 Filtering 2x1 0.2x0.2
Filter
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resistance Imax
(01 [Ma]
From [mm] To [Mm]
1 00| —» 38,3 525+225 145
2 383 | —> 65,6 25,25 +3,25 100
3 65,6 | — 93,6 45,25+ 4,25 100
4 93,6 | —» 121,6 65,25 5,25 70
5 121,6 | —> 154,1 80,50 + 6,00 70
6 1541 | —> 186,1 100,50 +7,00 70
7 186,1 | —>» 218,1 120,50 + 8,00 70
8 2181 | —> 250,1 135,50 + 9,00 70
9 250,1 | —» 270,1 150,50 +9,50 70
10 270,1 | —» 290,1 170,50 + 10,50 70
1" 290,1 | —» 310,1 190,50 £ 11,50 70
12 3101 | —» 330,1 210,50 £ 12,50 70
13 330,1 | —> 359,6 237,50 + 14,00 60
14 3596 | —» 390,1 284,75 +16,25 45
15 390,1| —» 415,6 331,75+18,75 45
4156 | —» Ling
3556 | —» Lris
4156 | —> Lasp
30| —» Lrit




FUEL LEVEL GAUGES

INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

gasket) | @
N

ot
Lris*

Lingt

Re
©
®
g
)

Ling 468 mm

Lris 433 mm

RS

o

FLANGIA: VISTA “B”
FLANGE: "B” VIEW

Gualna esterna olla resina
Sheath out of resin

Cavi annegati in resina
Cables drown in resin

Area resinata
Sealed zone

| |
= 85.5
sl I

705 TIPO P.V.C. GRIGID @7 nm - L=240%5 mm ( IMEL. G31826 mese/anno >
' TYPE P.V.C. GREY @7 mm - L=240%5 rm ¢ IMEL. G31826 month/year >
65
41 CAVO P.V.C. 0.75 mn? - NEROD (POS.3)
WIRE P.V.C. 0.75 mn? - BLACK (POS.3)
3J CAVO P.V.C. 0.75 mm? - ARANCIO (POS.2)
. Idd WIRE P.V.C. 0.75 mn¢ - ORANGE (POS.2)
5 @ r( 2403 CAVO P.V.C. 0.75 mn? - VERDE/NERO (POS.D
B WIRE P.V.C. 0.75 mn? - GREEN/BLACK <POS.D>
7 | M1
\ I I 605
1 1 C(with compressed gasket)
T} I 2|1
7 d oo 1
‘ BJ T boa r CONNECTORS: AMP_SUPERSEAL 282105-1
(with Mo ioo TERMINALS: AMP 282109-1
relaxed ] SEALING: AMP 281934-2

CONNETTORE: VISTA "C”
CONNECTOR: "C” VIEW

TAPPO: VISTA "A”
BOTTOM PLUG: "A” VIEW

COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3w
+Vcc 12+14 V

2 ARANCIO
ORANGE

3 NERO
BLACK

VERDE/NERO
GREEN/BLACK

1

MASSA COMUNE
GROUND
—

~—
A 4



INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION QrTy MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 Alluminio EW-6060T6
Gauge body Aluminium EW-6060T6
) Guarnizione . PA66 rinforzato vetro Colore nero
Gasket PA66 glass reinforced Black color
3 Guarnizione interna . Viton Colore verde
Internal gasket Viton Green color
4 Tappo 1 PA66 rinforzato vetro Colore nero
Bottom plug PA66 glass reinforced Black color
5 Galleggiante 1 PA espansa Colore: naturale
Float PA expanded Color: natural
6 Contatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 FR4 Doratura
Printed circuit FR4 Gold plating
Guarnizione NBR70 Resistente ai combustibili
8 Gasket ! NBR70 Fuel resistance Hardness 70:£5 5h.A
9
10
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resi[s(tl?nce m:)](
From [mm] To [Mm]
1 0,0 49,2 1,00+ 1,00 350
2 49,2 77,0 3,00£1,50 300
3 77,0 107,5 5,00£1,50 300
4 107,5 138,0 9,75+1,75 145
5 138,0 168,5 14,50 + 2,00 145
6 168,5 199,0 19,25+2,25 145
7 199,0 229,5 24,00 +2,50 145
8 229,5 260,0 2875+2,75 145
9 260,0 290,5 33,25+3,25 145
10 290,5 320,5 38,00+3,50 145
1 320,5 351,5 42,75 +3,75 145
12 351,5 382,0 47,50 + 4,00 145
13 382,0 42,5 52,25+425 145
14 412,5 443,0 59,25+4,75 120
15 443,0 468,0 66,00 + 5,00 120
468,0 | <- Ling
483,0 | <- Ltot
433,0| <- Lris




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

$1 TIPO P.V.C. GRIGIO @7 mm - L=640%5 mm ¢ IMEL. G31207-01 mese/anno >
TYPE P.V.C. GREY @7 mm - L=640%5 mm ¢ IMEL. G31207-01 month/year >

CAvO P.V.C. 0.75 mm2 - ARANCIO (POS.2>
WIRE P.V.C. 0,75 mm? - ORANGE (POS.2)

{f CAVO P.V.C. 075 mm? - NERO (POS.3)
- VIRE P.V.C. 0.75 mm2 - BLACK (POS.3)

+
64075 CAVO P.V.C. 0.7S mm2 - VERDE/NERO (POS.1>
WIRE P.V.C. 0.75 mm2 - GREEN/BLACK (POS.1>

CONNECTORS: DEUTSCH DT04-3P

RETAINER: DEUTSCH W3P
TERMINALS: DEUTSCH 1060-16-0122

O-Ring 5.94x353
NBR type

PALL tube - #6x8
Suction/Backflow

b

Lrist4

CONNETTORE: VISTA “C”
CONNECTOR: “C" VIEW

Lritt4 Ltott4

Cable ties
Black color

Laspt4
TAPPO: VISTA "A”
Ltot| 360
° nn BOTTOM PLUG: “A" VIEW
Lris | 325 mm
Lasp| 495 mm
Lrit | 360 mm
? } 100
“pn
B
J ‘ FILTRO 2x1 0.2x0.2 - INOX 304
P14 == “FILTER 2xI 0.2x0.2 — STAINLESS STEEL
FLANGIA: VISTA “B” COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
FLANGE: “B” VIEW EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

Guaina esterna alla resina
Area resinata Sheath out of resin
Sealed zone

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W

Etichetta blu Aspirazione +Vee 12+14 V

Cavi annegati in resina Blu label
Cables drown in resin Suction
A~

S 1 2 ARANCIO
0 ORANGE
X VERDE/NERD
GREEN/BLACK
3 NEROD
BLACK
2 L
/ MASSA COMUNE
e—603—— Ritorno GROUND
Backflow ~—
76.5 -
79.8

X*l ~0°|Le quote degli angoli sono indicative

Y°| ~0° |Angle dimensions are approximate




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION QTY MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 PVC Colore nero
Gauge body PVC Black color
Guarnizione Mescola TB2-71 (Tipo NBR
2 Gasket ! Mixture TB2-71 ((NBpR Type)) Hardness 705 Sh.A
3 Guarnizione interna 1 Viton
Internal gasket Viton
4 Tappo 1 PVC Colore grigio
Bottom plug PVC Grey color
5 Galleggiante 1 PA espansa
Float PA expanded
6 Contatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 FR4 Doratura
Printed circuit FR4 Gold plating
8 Flangia 1 PA6 30% rinforzato vetro Colore nero
Flange PA6 30% glass reinforced Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio tropicalizzato
Suction/Backflow Steel with wether protection
10 Controflangia . FeP02 tropicalizzato
Top flange FeP02 with wether protection
Specifiche tecniche
Technical specifications
Livello Resistenzq in uscita Max corrente ammessa
e Sender unit output Max current intensity
0 [mA]
1 FULL 45<R<6.5 145
2 - 235<R<275 100
3 - 425<R<485 100
4 3/4 61.5<R<69.5 70
5 - 85.0 <R<90.5 70
6 - 106.0 <R < 119.0 60
7 - 132.0<R< 147.0 60
8 HALF 157.5<R< 1755 60
9 - 171.5<R< 1915 60
10 - 186.0 <R < 207.0 60
n - 200.0<R< 223.0 60
12 1/4 2145<R< 2385 60
13 - 240.0<R<267.0 60
14 - 266.0 <R <295.5 60
15 EMPTY 310.5 <R <3445 45




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

2:C ¢

71:*1 TIPO P.V.C. GRIGIO @7 mm - L=640%5 mm C IMEL. G31207-01 mese/anno >
TYPE P.V.C. GREY 87 mm - L=640%5 mm ¢ IMEL. G31207-01 month/year >

CAVvVO P.V.C. 0.75S mm2 - ARANCIO <POS.2>
WIRE P.V.C, 0,75 mm?2 - ORANGE (POS.2)

{f CAVO P.V.C. 0.75 mm? - NERO <POS.3)
’7’7’7’4/ /7/7 ’ - VIRE P.V.C. 0.75 mm? — BLACK (POS.3>
+
64052 CAVO P.V.C. 0.75 mm? - VERDE/NEROD (POS.D

@ WIRE P.V.C. 0.75S mm2 - GREEN/BLACK (POS.1>

CONNECTORS: DEUTSCH DT04-3P

RETAINER: DEUTSCH W3P
TERMINALS: DEUTSCH 1060-16-0122

0-Ring 5.94x3.53
NBR type

PALl tube - 6x8
Suc tion/Backflow

b

Lrist4

CONNETTORE: VISTA “C”
CONNECTOR: “C” VIEW

Lritt4 Ltot*4

Cable ties
Black color 1
Lasp*4
TAPPO: VISTA "A”

Ltot) 360 mm BOTTOM PLUG: A’ VIEW

Lris | 325 mm

Lasp| 495 mm

Lrit | 360 mm

100

FILTRO 2x1 0.2x02 - INOX 304

FILTER 2x1 0.2x0.2 - STAINLESS STEEL
FLANGIA: VISTA “B” COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
FLANGE: “B” VIEW EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

Guaina_esterna alla resina
Area resinata Sheath out of resin
Sealed zone

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W

Etichetta blu Asplrazione +Vee 12414 V

Cavi annegati in_resina B lobel
Cables drown in resin Suction
/

S . ‘ 2 ARANCID
ORANGE <
Ny o VERDE/NERD
R GREEN/BLACK
i 3 NERD
BLACK
1
Pl /
MASSA COMUNE
be——603— Ritorno GROUND
Backflow —
76,5 -

X®| ~0°|Le quote degli angoli sono indicative

Y°| ~0°|Angle dimensions ore approximate




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION QTy MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 PVC Colore nero
Gauge body PVC Black color
Guarnizione Mescola TB2-71 (Tipo NBR
2 Gasket ! Mixture TB2-71 ((NBpR Type; Hardness 705 5h.A
3 Guarnizione interna 1 Viton
Internal gasket Viton
4 Tappo 1 PVC Colore grigio
Bottom plug PVC Grey color
5 Galleggiante 1 PA espansa
Float PA expanded
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 FR4 Doratura
Printed circuit FR4 Gold plating
8 Flangia 1 PA6 30% rinforzato vetro Colore nero
Flange PA6 30% glass reinforced Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio tropicalizzato
Suction/Backflow Steel with wether protection
10 Controflangia 1 FeP02 tropicalizzato
Top flange FeP02 with wether protection
Specifiche tecniche
Technical specifications
Livello Resistenzq in uscita Max corrente ammessa
e Sender unit output Max current intensity
0 [mA]
1 FULL 45<R<6.5 145
2 - 235<R<275 100
3 - 425<R<485 100
4 3/4 61.5<R<69.5 70
5 - 71.0 <R <80.0 70
6 - 85.0<R<955 70
7 - 99.5<R< 1115 70
8 HALF 1M3.5<R<127.0 70
9 - 133.0<R<148.0 70
10 - 152.0 <R < 169.0 70
1 - 1775<R<197.5 70
12 1/4 209.0<R< 2325 55
13 - 240.0 <R<267.0 55
14 - 271.5<R< 3015 55
15 EMPTY 316.0 < R<351.0 45




INDICATORI LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGES

" a
B TIPO P.V.C. GRIGIO #7 mm - L=2405 mm ¢ IMEL G31097 mm/ca >
TYPE P.V.C. GREY 87 mm — L=240%5 mm  IMEL, G31097 nm/yy >
71
47, CAVO P.V.C. 075 mn® - NERD (POS.3)
VIRE P.V.C. 0.75 nnf - BLACK (POS.3)
L
) CAVO P.V.C. 075 mn® - ARANCIO CPOS.2)
VIRE P.V.C. 0.75 nn? - ORANGE (POS2)
N
2402 .
CAVO P.V.C. 075 mn® - VERDE/NEROD (POS.)
O O VIRE P.V.C. 0.75 mn? — GREEN/BLACK (POS.»>
33 6015
Ii 32|l
P | I CONNECTORS: AMP_SUPERSEAL 262105-1
A ] rl (with compressed gasket) TERMINALS: AMP 282109-1
SEALING' AMP 281934-2
7- 1

3
(with reloxed
gasket>

[ -
ougin
|

i/
1
]

[

LTt

\ ?C CONNETTORE: VISTA “C”

CONNECTOR: "C” VIEW

Lris

4
Ling Losp

TAPPO: VISTA "A”
BOTTOM PLUG: "A” VIEW

Ling 420 mm
Lris 362 mm
Lasp 420 mm
Lrit 32 mm

®/ ol \(Fittro Rexix02x02 - INOX 304
Filter R2x1x02x0.2 - Stainless steel

\
~

FLANGIA: VISTA “B”
FLANGE: “B” VIEW

Guaina _esterna aolla resina
Sheath out of resin
Cavi annegati in resina
Cakles drown in resin COLLEGAMENTI ELETTRICI ESTERNI
Areo resinata EXTERNAL ELECTRICAL SHEET

Sealed zone

SPIA RISERVA - 12V 3W
RESERVED PILOT LIGHT - 12V 3W
+Vcec 12+14 V

2 ARANCIO
ORANGE

3 NERO
BLACK

@53 each 60° \ .
. Aspirazione
Ry Suction

VERDE/NERO
GREEN/BLACK
1

MASSA COMUNE

s
X 50° |Le quote degli angoli sono indicative et
Y 30° |Angle dimensions are approximote
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INDICATORI LIVELLO CARBURANTE

FUEL LEVEL GAUGES
DISTINTA MATERIALI
MATERIAL LIST
RIF. DESCRIZIONE N.PZ. MATERIALE NOTE
REF. PART DESCRIPTION Q1Y MATERIAL NOTES
1 Corpo sonda 1 PVC Colore nero
Gauge body PVC Black color
Guarnizione Mescola TB2-71 (Tipo NBR
2 Gasket ! Mixture TB2-71 ((NBpR Type; Hardness 705 5h.A
3 Guarnizione interna 1 Viton
Internal gasket Viton
4 Tappo 1 PVC Colore grigio
Bottom plug PVC Grey color
5 Galleggiante 1 PA espansa
Float PA expanded
6 (ontatto strisciante 1 Bronzo fosforoso Doratura
Sliding contact Phosphorous bronze Gold plating
7 Circuito stampato 1 FR4 Doratura
Printed circuit FR4 Gold plating
8 Flangia 1 PA6 30% rinforzato vetro Colore nero
Flange PA6 30% glass reinforced Black color
9 Aspirazione/ritorno 3 Acciaio tropicalizzato
Suction/Backflow Steel with wether protection
10 Controflangia 1 FeP02 tropicalizzato
Top flange FeP02 with wether protection
Specifiche tecniche
Technical specifications
Lev. Fuel level (f) Resistance Imax
(01 [Ma]
From [mm] To [Mm]
1 0,0 65,0 525+1.75 145
2 65,0 162,5 2525+2,75 100
3 162,5 200,0 45,25+3,75 100
4 200,0 225,0 65,50 + 5,00 70
5 225,0 239,2 75,50 £ 5,50 70
6 239,2 2534 90,50 + 6,00 70
7 2534 267,6 105,50 +£7,00 70
8 267,6 281,8 120,50 + 7,50 70
9 2818 295,5 135,50 + 8,50 70
10 295,5 309,2 150, 50 + 9,00 70
N 309,2 3229 165,50 + 10,00 70
12 3229 336,6 185,50 + 11,00 70
13 336,6 365,8 205,50 + 12,00 70
14 365,8 395,0 267,50 + 15,00 40
15 395,0 420,0 329,75+ 18,25 40
4200 | <- Ling
4350 | <- Ltot
362,0 | <- Lris
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Faston 6.3x0.8

Esagono
chiove 22mm

~49

Faston 6.35x0.8

Esagono
chivave 24mn

210

1/2" NPTF

TERMISTORI
TEMPERATURE SENDER

Caratteristica termo-resistiva
Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
60 665
70 470
80 340 Specifiche tecniche
T 90 249 . . Technical specifications
100 188 Tensione di lavoro 12/24V DC
110 139 Protezione elettrica IP65
— 120 106 Temperatura d'utilizzo -30 +170°C
< 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
150 51 Torretta portacontatti Nylon 6/6 nero

20

24

~70

=

1/2'-14NPTF

Foston 6.35x0.8

Esagono
chiove 19mm

~57

215

?10.5

M14x1.5

Caratteristica termo-resistiva
Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
60 665
70 470
80 340 . Sﬁe_ciﬁlche te.;lnictlje
echnical specifications
T 19000 igi Tensione di lavoro 12/24V DC
110 139 Protezione elettrica IP65
— 120 106 Temperatura d'utilizzo -30+170°C
¥ 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
150 51 Torretta portacontatti Pocan nero

Caratteristica termo-resistiva
Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
60 665
70 470
80 340 Spegiﬁche tgcnicl}e
T 920 249 . . Technical specifications
100 188 Tensione di lavoro 12/24V DC
10 139 Protezione elettrica IP65
== 120 106 Temperatura d'utilizzo -30+170°C
¥ 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
150 51 Torretta portacontatti Pocan nero




TERMISTORI

TEMPERATURE SENDER

Faston 635x08

Esagono
chiove 21mm

115

~45

2105

Miex1.5

Faston 6.35x0.8

e

Esagono
chiove 21mm
~ IMEL n
S16277.T ~ n
Lotto Y
n
[
210.5
M16x1.5
Faston 6.35x08
A
—1
Esagono
chiave 2lmm
IMEL "
S16277.1 ~
Lotto ha
B

@ ©10.5

M16x1.5

Caratteristica termo-resistiva

Specifiche tecniche
Technical specifications

Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
60 665
70 470
80 340
T 90 249
100 188
110 139
= 120 106
130 81
140 63
150 51

Caratteristica termo-resistiva

Tensione di lavoro 12/24V DC
Protezione elettrica IP65
Temperatura d'utilizzo -30 +170°C
Coppia di serraggio 20 Nm
Corpo trasm. Ottone - CW614N
Torretta portacontatti Pocan nero
Specifiche tecniche
Technical specifications
Tensione di lavoro 12/24V DC
Protezione elettrica IP66
Temperatura d'utilizzo -30+170°C
Coppia di serraggio 20Nm
Corpo trasm. Ottone - CW614N
Torretta portacontatti Pocan nero

Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
60 665
70 470
80 340
T 90 249
100 188
110 139
= 120 106
130 81
140 63
150 51
Temperatura Temperatura
riferimento misurata (°C)
°C (tolleranza +/-4°C)
50 58
60 61
70 73
80 82
90 92
100 101
110 110
120 120
130 128
140 135
150 148

Specifiche tecniche
Technical specifications

Tensione di lavoro 12/24V DC
Protezione elettrica IP65
Temperatura d'utilizzo -30+160°C
Coppia di serraggio 20Nm
Corpo trasm. Ottone
Torretta portacontatti Nylon 6/6 nero
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TERMISTORI
TEMPERATURE SENDER

Caratteristica termo-resistiva
Faston 6.35x0.8
ﬁ\ i Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
G i 60 665
70 470
¥ 80 340 Specifiche tecniche
T 90 249 Technical specifications
2 100 188 Tensione di lavoro 12/24V DC
110 139 Protezione elettrica IP65
. 120 106 Temperatura d'utilizzo -30 +170°C
< 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
2105 140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
Mi4x1.9 150 51 Torretta portacontatti Pocan nero

Faston 6.35x0.8

N 71 Caratteristica termo-resistiva
Temperatura Resistenza
°C Ohm +/-5%
40 1.400
Esoagono
%\ 50 955
60 665
70 470
a 9 80 340 Specifiche te;lniche
- Technical specifications
T 90 249 - _
100 188 ensione di lavoro 12/24V DC
110 139 Protezione elettrica IP65
" 120 106 Temperatura d'utilizzo -30+170°C
“ ¥ 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
150 51 Torretta portacontatti Pocan nero
?10.5
M16x1.5

Caratteristica termo-resistiva
Faston 6.35x0.8
AN - Temperatura Resistenza
I °C Ohm +/-5%
40 1.400
50 955
chiove Smn 60 665
chieve Bl
S - 70 470
Lotto Y 80 340 Spegiﬁche tecniche
T 90 249 Technical specifications
o 100 188 Tensione di lavoro 12/24V DC
110 139 Protezione elettrica IP65
. 120 106 Temperatura d'utilizzo -30+170°C
Y 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
2105 140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
G3/8" 150 51 Torretta portacontatti Pocan nero
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TERMISTORI

TEMPERATURE SENDER
Caratteristica termo-resistiva
Faston 6.3x08 —_—7 Temperatura Resistenza
[l °C Ohm +/-5%
40 1.400
G 50 955
Lotto g 60 665
bog 70 470
E 80 340 . Sﬁeciﬁlche te;lniche
echnical specifications
T 90 249 o .
100 188 ensione di lavoro 12/24V DC
= 110 139 Protezione elettrica IP65
A == 120 106 Temperatura d'utilizzo -30+170°C
28 ¥ 130 81 Coppia di serraggio 15Nm
oo et 140 63 Corpo trasm. Ottone - CW614N
150 51 Torretta portacontatti Nylon 6/6 bianco
Faston 6.35x0.8 Caratteristica termo-resistiva
AN Temperatura Resistenza
i °C Ohm +/-5%
40 1350
50 880
WE?S%\ 60 600
siés63 > . 70 420
Lotto N 80 290 Specifiche te;lniche
Technical specifications
e . T 90 215 s ;
= 100 150 ensione di lavoro 12/24V DC
N by 110 115 Protezione elett.rl'ca IP66
— 120 90 Temperatura d'utilizzo -30+170°C
’ ‘ ¥ 130 64 Coppia di serraggio 25Nm
o113 140 50 Corpo trasm. Ottone - CW614N
M2EXLS 150 405 Torretta portacontatti Pocan nero

Caratteristica termo-resistiva

Faston 8.39x08 Temperatura Resistenza
N ﬁi °C Ohm +/-5%
i 40 1350
50 880
Esagono 60 600
chiaove 2lmm v - 70 420
SLleZE " ¥ 80 290 Specifiche tecniche
T 90 215 Technical specifications
= 100 150 Tensione di lavoro 12/24V DC
110 15 Protezione elettrica IP65
- = 120 90 Temperatura d'utilizzo -30+160°C
v 130 64 Coppia di serraggio 15Nm
99 - 140 50 Corpo trasm. Ottone - CW614N
Mi2x) S 150 40,5 Torretta portacontatti Nylon 6/6
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